


Quem somos? 



Metodologia e Amostra

Pesquisa Quantitativa Online de Autopreenchimento 

Pesquisa Quantitativa Online realizada no período de 01 a 10 de Abril de 2024, em todo o estado de São Paulo. 

Foram disparados para a base do cliente convites para delegados aposentados e da ativa, alcançando uma amostra de 711 delegados. 

As margens de erro máximo possível para os percentuais deste Relatório, calculadas dentro de um intervalo de confiança de 95%, é de 5 pp. 
para mais ou para menos. 

Delegados na ativa Delegados aposentados

% 68 32



Perfil dos delegados 



Idade

30 - 40 anos

41 - 50 anos

51 - 60 anos

61 anos ou mais 28

26

23

23

(PARA TODOS) Qual a sua idade? 

Média de idade 
53 anos



Grau de instrução

Superior completo

Pós-graduação: especialização com base na graduação concluída

Mestrado

Doutorado/Pós-Doutorado 2

8

50

40

(PARA TODOS) Qual seu grau de instrução? 



Profissão anterior à de delegado

Outras carreiras da Polícia Civil de São Paulo

Delegado de Polícia em outro estado da Federação

Outras carreiras da Polícia Civil de outros estados da Federação

Outras forças policiais

Outras carreiras públicas que não integravam força de segurança

Advogado/Bacharel em direito

Outra 9

40

13

3

3

1

31

Antes de se tornar delegado em São Paulo, qual era a sua profissão?



Década em que se tornou delegado

Década de 50

Década de 60

Década de 70

Década de 80

Década de 90

Década de 00

Década de 10

Década de 20 9

27

15

30

15

3

1

0

(PARA TODOS) Em que ano você se tornou delegado?



Situação atual: ativa ou aposentado

32%

68%

Ativa Aposentado

Atualmente o(a) sr(a) está na ativa como delegado ou o(a) sr(a) já se aposentou como delegado? 



Trabalha atualmente (entre aposentados)

54%
46%

Sim Não NS/NR

(PARA QUEM É APOSENTADO) - Atualmente o(a) sr(a) está trabalhando, mesmo que forma não remunerada?  



Motivos para trabalhar atualmente (entre 
aposentados que trabalham)

42%

58%

Gosto de estar ativo Preciso complementar renda

 (PARA QUEM É APOSENTADO E ESTÁ TRABALHANDO) – Por qual motivo o(a) sr(a) está trabalhando atualmente? 



Classe à qual pertence

Primeira classe

Segunda classe

Terceira classe

Classe especial

Outras 0

8

9

40

43

A qual classe você pertence?



Condições de trabalho 



Avaliação da forma de progressão 
na carreira

Como o sr(a) avalia a atual forma de progressão na carreira? Sendo 0 que a forma de progressão é péssima, injusta, e  
10 que a forma de progressão está ideal.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 2

0

6

4

7

16

6

10

8

7

34

Média  
3,0



Alteração na forma de progressão na carreira

4%

96%

Sim Não

O(a) sr(a) acredita que a forma de progressão na carreira para se chegar à classe especial deveria ser alterada?



Sistemática ideal para a progressão na carreira

Merecimento e antiguidade

Somente por antiguidade

Somente por merecimento (atual sistemática) 5

19

76

Qual deve ser o critério para se alcançar a classe especial na carreira de delegado de polícia em SP? 



Com qual das frases mais concorda

Não deve haver limitador do número de vagas para classe especial

Deve ser mantido um limitador, porém, devem ser disponibilizadas mais do que 139 vagas

Deve ser mantido um limitador, mas o número de vagas deve ser menor do que 139 vagas

Deve ser mantido o atual número de 139 vagas 5

5

28

62

Em relação a um limitador de número de vagas para classe especial, com qual das opções as seguir o(a) sr(a) mais concorda?



Tempo ideal para alcançar classe especial

13 a 15 anos

15 a 20 anos

20 a 25 anos

25 anos ou mais 24

38

26

11

Em quanto tempo o(a) sr(a) entende que seria adequado/justo/proporcional alcançar a classe especial?

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Satisfação com o trabalho de delegado (entre quem está 
na ativa)

Muito satisfeito

Satisfeito

Nem satisfeito, nem insatisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe / Não respondeu 1

13

23

24

32

7

(PARA OS DA ATIVA) O quanto o(a) sr(a) está satisfeito(a) com seu trabalho atual como delegado?



Satisfação com o trabalho de delegado (entre 
aposentados)

Muito satisfeito

Satisfeito

Nem satisfeito, nem insatisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe / Não respondeu 1

7

13

13

33

32

(PARA OS APOSENTADOS) O quanto o(a) sr(a) era satisfeito(a) com seu trabalho como delegado?

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Maiores receios no trabalho como delegado (entre quem 
está na ativa)

Perder meus benefícios (férias, 13o, GAT, ADPJ, entre outros)

Sofrer acusação injusta administrativa ou judicial

Aumentar os descontos e impostos na folha de pagamento

Não dispor de condições físicas/psicológicas para seguir no atual trabalho

Ficar doente e impossibilitado de trabalhar e ter a renda reduzida

Sofrer assédio moral ou perseguição no ambiente de trabalho

Sofrer lesão ou morte em razão do serviço policial

Sofrer pena de suspensão/demissão e ficar sem renda

Sofrer acidente durante o trabalho

Sofrer assédio sexual no ambiente de trabalho

Outros Qual?

Não sabe / Não respondeu 0

5

1

6

11

17

30

31

34

35

53

63

(PARA OS DA ATIVA) Quais são seus principais receios e preocupações no trabalho como delegado? (RM - ATÉ 3 OPÇÕES)

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Maiores receios no trabalho como delegado (entre 
aposentados)

Perder meus benefícios (férias, 13o, GAT, ADPJ, entre outros)

Sofrer acusação injusta administrativa ou judicial

Aumentar os descontos e impostos na folha de pagamento

Não dispor de condições físicas/psicológicas para seguir no atual trabalho

Ficar doente e impossibilitado de trabalhar e ter a renda reduzida

Sofrer assédio moral ou perseguição no ambiente de trabalho

Sofrer lesão ou morte em razão do serviço policial

Sofrer pena de suspensão/demissão e ficar sem renda

Sofrer acidente durante o trabalho

Sofrer assédio sexual no ambiente de trabalho

Outros Qual?

Não sabe / Não respondeu 0

5

1

6

11

17

30

31

34

35

53

63

(PARA OS APOSENTADOS) Quais eram seus principais receios e preocupações no trabalho como delegado? (RM - ATÉ 3 OPÇÕES)

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Principal área que o governador deveria dar mais atenção para 
melhorar a vida dos delegados da Polícia Civil (Primeiro lugar)

Reajuste salarial compatível com os melhores salários dos delegados de outros estados

Contratação de profissionais

Saúde física e mental- plano de saúde/ indenização saúde - Implementação de auxílio saúde para os policiais civis

Regulamentação da carga horária máxima de trabalho

Conversão da atual forma de remuneração (vencimentos) para subsídio

Reformulação do RETP

Regulamentação de adicional noturno

Reforma das unidades policiais

Compra de equipamentos policiais (uniforme/armamento/colete/entre outros)

Auxílio terno/vestimenta

Auxílio creche

Programa habitacional para policiais

Outro Qual? 0

0

0

0

0

0

0

1

2

2

6

16

74

Na sua opinião, qual é a principal área que o Governador do Estado deveria dar mais atenção para melhorar a vida dos delegados da 
Polícia Civil de São Paulo em primeiro lugar?

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Principal área que o governador deveria dar mais atenção para 
melhorar a vida dos delegados da Polícia Civil (Segundo lugar)

Contratação de profissionais

Saúde física e mental- plano de saúde/ indenização saúde - Implementação de auxílio saúde para os policiais civis

Reajuste salarial compatível com os melhores salários dos delegados de outros estados

Regulamentação da carga horária máxima de trabalho

Reformulação do RETP

Regulamentação de adicional noturno

Conversão da atual forma de remuneração (vencimentos) para subsídio

Reforma das unidades policiais

Programa habitacional para policiais

Auxílio terno/vestimenta

Compra de equipamentos policiais (uniforme/armamento/colete/entre outros)

Auxílio creche

Outro Qual? 1

0

1

2

2

4

6

6

8

13

17

17

23

Na sua opinião, qual é a principal área que o Governador do Estado deveria dar mais atenção para melhorar a vida dos delegados da 
Polícia Civil de São Paulo em segundo lugar?



Principal área que o governador deveria dar mais atenção para 
melhorar a vida dos delegados da Polícia Civil (Terceiro lugar)

Regulamentação da carga horária máxima de trabalho

Saúde física e mental- plano de saúde/ indenização saúde - Implementação de auxílio saúde para os policiais ci

Contratação de profissionais

Reformulação do RETP

Conversão da atual forma de remuneração (vencimentos) para subsídio

Reforma das unidades policiais

Reajuste salarial compatível com os melhores salários dos delegados de outros estados

Regulamentação de adicional noturno

Compra de equipamentos policiais (uniforme/armamento/colete/entre outros)

Auxílio terno/vestimenta

Programa habitacional para policiais

Auxílio creche

Outro Qual? 4

0

2

2

2

5

6

6

9

12

15

18

18

Na sua opinião, qual é a principal área que o Governador do Estado deveria dar mais atenção para melhorar a vida dos delegados da 
Polícia Civil de São Paulo em terceiro lugar?

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Forma remuneratória mais adequada para a carreira de 
delegado de polícia

Vencimentos (atual forma remuneratória)

Subsídio (parcela única - não inclui quinquênios e sexta-parte)

Não tenho opinião formada sobre o assunto 28

30

43

Qual a forma remuneratória que o(a) sr(a) entende ser mais adequada para a carreira de delegado de polícia em SP? 

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Sofreu ingerência política ou hierárquica

Sim, uma vez

Sim, mais de uma vez

Não, nunca 29

60

11

Você já sofreu alguma ingerência política ou hierárquica no desempenho de seu trabalho? 



Avaliação do apoio e incentivo institucional para 
realização de investigações de maior complexidade

Quando o Sr(a) vai realizar uma investigação de maior complexidade, por exemplo, que envolva grandes organizações criminosas, pessoas 
influentes, famosas, um caso de repercussão, na sua percepção, de 0 a 10 o quanto há de incentivo e apoio institucional para realização deste 
trabalho? Sendo que 0 significa que não existe nenhum incentivo e 10 muito incentivo.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS/NR 6

3

3

12

8

6

17

5

8

7

4

23

Média  
4,0

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Busca por auxílio profissional em saúde mental 
após o ingresso na carreira policial

3%

57%

40%

Sim Não Prefiro não responder

Você já procurou auxílio profissional de um psicológico, terapeuta ou psiquiatra após o ingresso na carreira policial? 



Auxílio profissional e/ou medicamentoso para saúde mental

Após ingressar na carreira policial procurei auxílio profissional de um psicólogo, terapeuta ou psiquiatra

Utilizei medicamentos para ansiedade, depressão ou outra condição psiquiátrica após ingressar na carreira policial

Nunca utilizei medicamentos para ansiedade, depressão ou outra condição psiquiátrica e não pretendo fazê-lo

Utilizei medicamentos para ansiedade, depressão ou outra condição 
 psiquiátrica antes de ingressar na carreira polici

Não utilizei medicamentos para ansiedade, depressão ou outra condição psiquiátrica  
nem antes e nem após ingressar

Antes de ingressar na carreira policial procurei auxílio profissional de um psicólogo, terapeuta ou psiquiatra

Prefiro não responder 3

5

6

6

9

69

79

Quanto à questão de saúde mental, você diria que: (por favor, marque todas as opções que estiverem de acordo com a sua realidade) 

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Benefício médico mais adequado que poderia ser implementado 
pelo governo aos policiais

Fixação de uma indenização/restituição dos gastos com  
plano de saúde ou atendimentos médicos na rede particular

Uma parceria com hospitais particulares de referência

Outros Qual?

Não sabe / Não respondeu 3

2

37

58

Caso o governo implemente algum benefício médico em favor dos policiais, você entende que o mais adequado seria:



Jornada de trabalho como policial atrapalha a relação com: 
(entre os da ativa)

(PARA OS DA ATIVA) O quanto a sua atuação sua jornada de trabalho como policial atrapalha a sua relação com: 

Esposa / Marido / Cônjuge

Filhos

Família / Pais / Irmãos

Amigos 1

1

15

4

21

19

12

12

53

53

44

53

25

27

29

31

Atrapalha muito Atrapalha um pouco Não atrapalha nada Não sabe / Não respondeu

84%

73%

80%

78%



Atividade extra para complementar a renda 
(entre os da ativa)

(PARA OS DA ATIVA) Você faz ou já fez alguma atividade extra para complementar a sua renda? 

Sim, faz

Sim, já fez

Não, nunca fez

Não sabe / Não respondeu 2

38

33

27



Tipo de trabalho extra realizado (entre os da ativa que 
fazem atividade extra para complementar renda)

43%

57%

Aulas/Palestras/Professor Outros. Se desejar especificar qual(is) atividades foram,  
fique à vontade para utilizar este espaço

(PARA OS DA ATIVA QUE FAZEM ATIVIDADE EXTRA) Que tipo de atividade extra o(a) sr(a) faz ou já fez? 



Impacto da atividade extra no rendimento do trabalho como 
policial (entre os da ativa que fazem atividade extra para 

complementar renda)

5%

49%

45%

Sim Não Não sabe / Não respondeu

(PARA OS DA ATIVA QUE FAZEM ATIVIDADE EXTRA) Você acredita que essa atividade complementar pode ter algum impacto negativo  
no rendimento do seu trabalho policial?  

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Frequência de sintomas devido à jornada de trabalho
(entre os da ativa)

(PARA OS DA ATIVA) Por conta da sua jornada de trabalho, com que frequência o(a) sr(a) se sente: 

Cansaço

Estresse

Nervosismo 1

1

7

5

3

42

30

23

27

33

37

22

31

36

Sempre Quase sempre Às vezes Raramente Nunca Não sabe / Não respondeu

73%

64%

49%

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Desejo de mudança de carreira (entre os da ativa)

9%

40%
51%

Sim Não Não sabe / Não respondeu

(PARA OS DA ATIVA) Você mudaria de carreira se pudesse? 



Desejo de mudança de carreira (entre os aposentados)

1%

64%

35%

Sim Não Não sabe / Não respondeu

(PARA OS APOSENTADOS) Quando você estava na ativa, se pudesse, teria mudado de carreira? 



Indicação da carreira de delegado da Polícia 
Civil de São Paulo para amigos e familiares

(PARA TODOS) De 0 a 10, o quanto você indicaria para seus familiares e amigos trabalharem como delegado da Polícia Civil de São Paulo? Sendo 
que 0 significa que não indicaria de jeito nenhum e 10 indicaria com toda certeza.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS/NR 0

10

2

8

8

8

16

5

7

6

4

26

Média  
4,2



Avaliação da atuação do atual governador em 
relação a Polícia Civil

(PARA TODOS) Como você avalia a atuação do atual Governador de São Paulo em relação a Polícia Civil? 

2283932

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo NS/NR

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Perspectiva da atuação do atual governador em 
relação a Polícia Civil

(PARA TODOS) Qual a sua perspectiva em relação à atuação do Governador de São Paulo em relação à Polícia Civil nos próximos anos: 

3292840

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo NS/NR



Avaliação do PLC75/2023

Em relação ao PLC75/2023, que conferiu um aumento médio de 20% para as polícias, mas proporcionalmente maior para os policiais militares,  
o(a) sr(a) considera essa diferença:  

1583632

Muito justa Justa Injusta Muito injusta Não sabe / Não respondeu



Avaliação sobre a contribuição previdenciária da 
Polícia Civil ser maior do que a da Polícia Militar

Hoje a Polícia Militar paga 10,5% de contribuição previdenciária, enquanto a Polícia Civil paga 16%. O(a) sr(a) considera essa diferença: 

1771913

Muito justa Justa Injusta Muito injusta Não sabe / Não respondeu

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Sensação de segurança quanto ao trabalho como 
delegado (entre os da ativa)

(PARA OS DA ATIVA) Em relação aos riscos de seu trabalho como delegado, você se sente: 

Muito seguro

Suficientemente seguro

Nem seguro, nem inseguro

Inseguro

Muito inseguro

Não sabe / Não respondeu 0

16

35

36

13

1

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Sensação de segurança quanto ao trabalho como 
delegado (entre os aposentados)

(PARA OS APOSENTADOS) Em relação aos riscos de seu trabalho como delegado, você se sentia: 

Muito seguro

Suficientemente seguro

Nem seguro, nem inseguro

Inseguro

Muito inseguro

Não sabe / Não respondeu 0

12

26

29

30

3



Sensação de segurança na delegacia (entre os da 
ativa)

(PARA OS DA ATIVA) E dentro da delegacia, você se sente: 

Muito seguro

Suficientemente seguro

Nem seguro, nem inseguro

Inseguro

Muito inseguro

Não sabe / Não respondeu 1

8

24

32

31

4



Importância da presença na unidade policial

Na sua opinião, seria importante cada unidade policial ter: 

Triagem com cadastro

Detector de metais

Raio X 12

5

5

34

16

6

54

79

89

Sim Não Não sabe / Não respondeu



Disponibilidade de viatura policial (entre os da 
ativa)

(PARA OS DA ATIVA) Você tem disponível para o seu uso profissional uma viatura policial? 

Sim

Sim, mas somente a viatura compartilhada do plantão/equipe

Não 22

25

53



Condições de manutenção da viatura (entre os 
da ativa que possuem uma viatura disponível)

(PARA OS DA ATIVA) Quais as condições da viatura? Diria ela está em condição: 

117193132

Muito boa Boa Regular Ruim Muito ruim Não sabe / Não respondeu



Custeio da manutenção da viatura (entre os da 
ativa que possuem viatura disponível)

(PARA OS DA ATIVA) Com relação à manutenção de viatura, no último ano: (RM) 

Custeada pela administração

Já teve auxílio externo para fazer manutenção de viatura  
por falta de recursos públicos

Custeou com recursos próprios a manutenção de viatura  
por falta de recursos públicos

Nenhum das anteriores 9

28

27

59

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Planejamento para o futuro



Preocupação com trabalho e rendimento, no futuro (entre os 
da ativa)

1%2%

97%

Sim Não Não sabe / Não respondeu

(PARA OS DA ATIVA) Pensando no seu futuro/aposentadoria, trabalho e rendimento são preocupações para você: 



Preocupação com trabalho e rendimento, no futuro (entre os 
aposentados)

1%
25%

74%

Sim Não Não sabe / Não respondeu

(PARA OS APOSENTADOS) Quando o(a) sr(a) estava na ativa e pensava no seu futuro/aposentadoria, trabalho extra e rendimento eram preocupações para você:



Percepção do sistema público de aposentadoria

(PARA OS DA ATIVA) Em relação ao sistema público de aposentadoria (SPPREV), quando chegar o momento você acredita que:

Vai se aposentar voluntariamente, mas com dificuldades financeiras

Vai se aposentar voluntariamente,  
mas com insegurança quanto a possíveis mudanças do regime previdenciário

Provavelmente não vai se aposentar voluntariamente,  
para manter abono permanência e/ou outras rendas

Com certeza não vai se aposentar voluntariamente,  
para manter abono permanência e/ou outras rendas

Vai se aposentar voluntariamente sem problemas financeiros

Não sabe / Não respondeu 4

4

12

27

27

27

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Providências tomadas para a aposentadoria 
(entre os da ativa)

(PARA OS DA ATIVA) Quais providências você toma em relação à sua aposentadoria e sua velhice (RM): 

Faço contribuições ao SPPREV  
e estou coberto pela previdência social (descontado na fonte, involuntariamente)

Possuo outros investimentos para o futuro (poupança/ aluguel, etc)

Tenho um plano de previdência privada

Faço contribuições a PREVCOM  
e estou coberto pela previdência social (descontado na fonte, voluntariamente)

Não é uma preocupação para mim

Não sabe / Não respondeu 15

3

11

15

40

41

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Providências tomadas para a aposentadoria 
durante a ativa (entre os aposentados)

(PARA OS APOSENTADOS) Quando estava na ativa o(a) sr(a): (RM)

Fez outros investimentos para o futuro (poupança/ aluguel, etc)

Fez contribuições previdenciárias e hoje está coberto pela previdência social  
(descontado na fonte, involuntariamente)

Fez um plano de previdência privada

Não sabe / Não respondeu 20

13

41

44

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico somam mais 
de 100% por se tratar de uma resposta múltipla



Condição financeira e 
caracterização da amostra



Gênero

Homem

Mulher

Outro/Não binário

Prefiro não responder 1

0

21

79

Com qual gênero você se identifica? 

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Estado civil

Casado(a)/ mora junto/ união estável

Divorciado(a)/separado(a)

Solteiro(a)

Viúvo(a)

Prefiro não responder 1

2

10

9

78

Qual o seu estado civil? 



Raça / Cor

Branca

Parda

Preta

Amarela

Indígena

Não sabe / Não respondeu 0

0

1

1

6

91

Qual a sua raça ou cor? 

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Participação de grupo/organização coletiva ou rede de 
solidariedade entre trabalhadores ou colegas de categoria

Sim, participo ainda hoje

Já participei, mas não participo mais

Nunca participei, mas gostaria de participar

Nunca participei, nem pretendo participar

Prefiro não responder 5

12

10

14

60

Você participa ou já participou de algum grupo/organização coletiva ou rede de solidariedade entre trabalhadores ou colegas da sua 
categoria? (pode ser grupo de whatsapp, facebook…): 

Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos



Principal responsável pela renda familiar

Eu próprio(a)

Meu/Minha cônjuge

Não há principal, todos contribuem igualmente

Pai

Mãe

Filhos(as), enteados(as)

Avós e/ou avôs

Outros

Não sabe / Não respondeu 0

0

0

0

0

0

9

12

79

Quem é o principal responsável pela renda em seu domicílio? 



Em qual departamento policial / local trabalha

DECAP

DEPARTAMENTOS ESPECIALIZADOS  
(DHPP, DEIC, DENARC, CORREGEDORIA, DAP, DIPOL, DPPC, DGP, ETC)

DEINTER 1

DEINTER 2

DEINTER 3

DEINTER 4

DEINTER 5

DEINTER 6

DEINTER 7

DEINTER 9

CEDIDO PARA SECRETARIAS OU OUTRAS INSTITUIÇÕES (SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA,  
MINISTÉRIO PÚBLICO, TRIBUNAL DE J
EXERCENDO MANDATO ELETIVO (VEREADOR, DEPUTADO FEDERAL,  

DEPUTADO ESTADUAL, PREFEITO, ETC)

DEINTER 8

DEINTER 10

DEMACRO 11

3

2

0

2

6

2

4

4

5

9

6

3

16

25

(SOMENTE PARA OS DA ATIVA) Atualmente em qual departamento policial/local o(a) sr(a) trabalha?  
Atenção: Os percentuais apresentados no gráfico podem não 
somar 100% devido aos arredondamentos
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